
Referat fra elevrådsmøte ved Langenes skole 

  

Dato: 10.10.24 
Tid for møtet: 11.50-12.40 
Sted: Samlingsrommet 

Referent: Elevrådskontakt 

Til stede:  
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Ikke til stede: 

Tillitselev fra 5.trinn 

 

 

 

 

  



Sak 1.  Forslag og ønsker 

Hva vi kom fram i diskusjonen: I forkant av møtet har alle hatt en runde 

med sine klasser om forslag og ønsker til skolen.  

Elevene ønsker at det skal være oftere elevkantine enn det vi har planlagt 

dette året (4.ganger) Det har kommet opp forslag om å spør pizzabakeren om 

å sponse med pizza til en eller to ekstra elevkantiner. 

Det kom forslag om å arrangere en intern sykkel-og gå- kampanje på skolen 

som varer i 3 uker. Elevrådet foreslår at elevene samler poeng for å sykle/gå 

med ekstra poeng for å bruke refleks. Elevrådet ønsker at klassene har et 

system hvor foresatte må signere for at elevene har utført oppdraget (for 

eksempel at elevene kan fargelegge en liten firkant for en sykkeltur og en 

ekstra for refleksbruk, og ta med hjem for signatur) 

Mange elever ønsker at det skal være talentiade på skolen og elevrådet 

ønsker å være dommere og med på organiseringen.  

Det kom opp ønsker om: Større scate- rampe, tennis bane, større trampoliner 

og forslag om sklie. Elevene synes også at toalettene bør pusses opp. 

Elevene ønsker å ha turneringer (fotball, kanonball, amerikansk fotball) og 

elevrådet ønsker å være med på organiseringen. 

 

  

Hva ble bestemt: 

Elevrådskontakt presenterer forslaget om å arrangere sykkel- og gå- 

kampanje med de andre lærerne og diskuterer hvordan dette kan 

organiseres.  

Det var enighet om et ønske om å arrangeres talentiade før jul. Tidspunkt for 

talentiade skal tas opp med de andre ansatte. Elevrådet stiller som dommere 

og hjelper til med organiseringen.  

Camilla bringer videre elevenes ønske om turneringer og diskuterer det 

videre med ledelsen og ansatte om organiseringen.  

Det skal gjøres avstemning klassevis om ny farge til rampa.  

  



Komentarer: 

  

  

Sak 2 Hva synes elevene er positivt med skolen? 

Hva kommer fram i diskusjonen:  

Selv om elevene foreslår flere lekeapparater, er de likevel fornøyd med det vi 

har på skolen i dag. De synes uteområdet er veldig fint, men at det kunne 

vært litt større. Elevene synes skoleveien er trygg og de synes skolen er fin. 

Elevene har vært svært fornøyde med tidligere arrangementer som: 

Talentiade, kunstiade, turneringer, elevkantine og klesbyttedag, og ønsker å 

fortsette med lignende arrangement.   

  

Hva ble bestemt: 

  

Komentarer: 

  

  

·         

Sak 3 Tale til 50 års jubileum 

Hva kommer fram i diskusjonen: 

Elevrådsleder foreslo at elevrådet stiller med en kort tale til 50 års jubileum 

den 16.oktober. Alle var positive til dette. 

  

 

 

Hva ble bestemt: 



Det var 3 representanter som ønsket å holde tale. De andre som var til stede 

under møtet bidrog til å skrive talen. Tillitsvalgt som ikke var tilstede får tilbud 

om å delta på talen.  

Sammen skrev vi talen som skal leses opp. Elevrådsleder leverer talen på ark 

til de som skal holde den, og informerer ledelsen om bidraget.  

  

Komentarer: 

  

 

  

Sak 4 Nettverkssamling 

Elevrådet ble minnet på nettverkssamling den 15 oktober.  

Eget referat fra nettverkssamlingen kommer.  

  

 

  

 

 


	Referat fra elevrådsmøte ved Langenes skole

